
 
УКРАЇНА 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БЕСАРАБІВСЬКА ГІМНАЗІЯ» 

КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

 

НАКАЗ 

31.05.2021                                                                                                             № 52 

 

Про підсумки роботи щодо  

попередження  дитячого травматизму  

за 2020/2021 навчальний рік 

 

На виконання Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», наказу МОН від 

«Про затвердження Положення про організацію роботи з охорони праці 

учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти», від 26.12.2017 

№1669, враховуючи постанову Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 №211 

«Про запобігання поширенню на території України корона вірусу COVID-19» 

(зі змінами), керуючись листом Міністерства освіти і науки України від 

26.05.2014 №1/9-266 «Про використання Методичних матеріалів «Вимоги 

безпеки під час канікул» та з метою забезпечення реалізації державної політики 

в галузі охорони дитинства, запобігання нещасним випадкам серед учасників 

освітнього процесу, закладом освіти проводилась робота спрямована на 

запобігання всіх видів дитячого травматизму, як під час освітнього процесу,  

так і в позаурочний час.  

Основною метою роботи з питань безпеки життєдіяльності є формування 

у здобувачів освіти правильної соціальної позиції та адекватного мислення 

щодо власної безпеки оточуючих, мотивації безпечно поведінки, 

фундаментальних знань, умінь, і навичок щодо запобігання виникнення ризиків 

життю і здоров’ю від різноманітних небезпек. 

  Виходячи з вищесказаного та на підставі довідки 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Забезпечити неухильне виконання КЗ «Бесарабівська гімназія» чинного 

законодавства в частині проведення відповідної роботи з профілактики всіх 

видів дитячого травматизму.  

                                                                                                                     Постійно 

2. Вчителям-предметникам: 

2.1. Проводити інструктажі з БЖД з відповідними записами у журналах. 

                                                                                                                    

Постійно 

2.2. Дотримуватися правил БЖД при проведенні лабораторних, 

практичних та робіт ділянках, під час спортивних занять та змагань. 

                                                                                                                    

Постійно 

3. Класним керівникам 1-9 класів: 
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3.1. Вжити вичерпних заходів щодо забезпечення безпечних, 

здоров’язберігаючих умов учасників освітнього процесу в КЗ «Бесарабівська 

гімназія». 

                                                                                                              Постійно 

3.2. Посилити контроль за недопущенням внесення до приміщень 

вибухонебезпечних та інших предметів, що можуть становити загрозу життю та 

здоров’ю дітей і працівників закладу. 

                                                                                                                     Постійно 

3.3. Проводити роз’яснювальну роботу серед учасників освітнього 

процесу та батьківської громадськості про травматизм в побуті в телефонному 

режимі та онлайн. 

                                                                            Упродовж періоду карантину 

4. Заступнику директора з виховної роботи Чуркіній Л.С.: 

4.1. Тримати під особистим контролем питання організації роботи по 

застереженню дитячого травматизму. Вжити вичерпних заходів щодо 

недопущення травмування дітей під час освітнього процесу. 

                                                                                                                     Постійно 

4.2. Аналізувати причини кожного випадку травмування здобувачів 

освіти. Забезпечити своєчасне надання до відділу освіти, молоді та спорту 

повідомлень про нещасні випадки, що сталися з учнями. 

                                                                                              У разі необхідності 

4.3. Контролювати виконання графіка бесід по застереженню всіх видів 

дитячого травматизму класними керівниками. 

                                                                                                           Двічі на рік 

4.4. Забезпечувати дієвий контроль за організацією чергування вчителів. 

                                                                                                                 

Постійно 

4.5. Розробити окремий розділ до річного плану роботи із запобігання 

нещасним випадкам і створення безпечних умов функціонування закладу 

освіти. 

                                                                                         Червень 2021 

4.6. Організувати роботу закладу освіти з батьками щодо запобігання всім 

видам дитячого травматизму та підвищення відповідальності батьків за життя 

та здоров’я дітей. 

                                                                                                       До 01.09.2021 

4.7. Довести на батьківських зборах інформацію до відома батьків про їх 

особисту відповідальність за життя і здоров’я дітей у позаурочний час та під 

час канікул. 

                                                                                                               Постійно 

4.8. Проводити роз’яснювальну роботу зі здобувачами освіти, 

працівниками та батьківською громадськістю щодо правил поведінки у випадку 

виявлення вибухонебезпечних та підозрілих предметів. 

                                                                                                               Постійно 

4.9. Розглядати питання системної роботи щодо попередження усіх видів 
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дитячого травматизму у КЗ «Бесарабівська гімназія» на засіданнях педагогічної 

ради та засіданнях ШМО класних керівників. 
                                                                                            Згідно плану роботи 
5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

директора з виховної роботи Чуркіну Л.С. 

 

Директор КЗ «Бесарабівська гімназія»:             Інна ВОЛКОВА 

 

 

З наказом по КЗ «Бесарабівська гімназія»  

від  31.05.2021   № 52  ознайомлені:                   

                                                           С.М.Рогова 

                                                           Л.С.Чуркіна 

                                                           О. В. Жорняк 

                                                           С. С. Кудінова 

                                                           В. М. Парамонова 

                                                           В. В. Баткіна 

                                                           В.І.Галущак-Кривошея 

                                                           Ю.В..Хотиненко 

                                                           Ю.С.Зайченко 

                                                           М.С.Харковець 

                                                           С.М.Войтенко 

                                                                       А.В.Бабенко 

 

 

 

                                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

Додаток  

до наказу по КЗ «Бесарабівська гімназія»  

від   № 31.06.2021 №52 

 

Довідка  

про підсумки роботи щодо попередження  дитячого 

травматизму за 2020/2021 навчальний рік 
 

 Формування здорового способу життя, забезпечення всебічного 

розвитку дітей, відпрацювання навичок здорового способу життя та підготовки 

їх до самостійного життя здійснювалося в ході проведення роботи з безпеки 

життєдіяльності серед дітей згідно плану роботи КЗ «Бесарабівська гімназія» з 

метою формування в учнів розуміння того, що кожне людське життя унікальне, 

особливе, варте збереження і, тому, його треба цінувати.  

Головною метою державної політики у сфері профілактики дитячого 

травматизму є забезпечення умов реалізації конституційного права кожного 

громадянина на охорону життя та здоров'я, підвищення рівня безпеки 

життєдіяльності населення, особливо дітей, як передумови сталого соціально-

економічного розвитку країни. Випадки травматизму діти можуть отримати на 

уроках фізкультури, під час перерв, у класах, коридорах. Як і при будь-яких 

видах дитячого травматизму при плануванні профілактичних заходів КЗ 

«Бесарабівська гімназія» керувалась двома основними принципами: чітко 

налагоджена організація трудового процесу і високо освітня виховна робота. 

Діти повинні твердо усвідомлювати, що під час навчання треба бути 

надзвичайно уважними, зібраними, ретельно виконувати всі настанови вчителя, 

строго дотримуватись техніки безпеки 

Проблеми поліпшення умов навчання учасників освітнього процесу, 

попередження їх травматизму є актуальними і широко обговорюються на 

загальнодержавному та місцевому рівнях. Забезпечуючи реалізацію державної 

політики в галузі охорони дитинства, з метою збереження життя і здоров'я 

дітей, учнівської молоді, адміністрацією КЗ «Бесарабівська гімназія» 

забезпечується реалізація державної політики в галузі безпеки життєдіяльності, 

здійснюється керівництво і контроль за дотриманням вимог нормативно-

правових актів щодо організації роботи із запобігання випадкам травмування 

неповнолітніх. 

Адміністрацією КЗ «Бесарабівська гімназія» проаналізовано роботу з 

профілактики дитячого травматизму та охорони життя і здоров’я дітей у за 

2020/2021 навчальний рік.  

На початку навчального року був виданий наказ від 03.09.2020 №86 «Про 

організацію роботи в Бесарабівському НВК з попередження дитячого 

травматизму, охорони життя і здоров’я учнів», від 05.10.2020 №108 «Про 

запобігання дитячому дорожньо-транспортному травматизму», з метою 

запобігання дитячому травматизму під час освітнього процесу, у позаурочний 

час та під час канікул були видані  відповідні накази: від 13.10.2020 №112 «Про 
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запобігання дитячому травматизму під час осінніх канікул 2020/2021 

навчального року», від11.12.2020 №135 «Про здійснення протипожежних 

заходів під час проведення новорічних свят», від 14.12.2020 № 137 «Про 

запобігання дитячому травматизму під час зимових канікул 2020/2021 

навчального року», від 19.03.2021 №28 «Про запобігання дитячому 

травматизму під час весняних канікул», від 31.05.2021 №51 «Про запобігання 

дитячому  травматизму  серед учнів та вихованців під час проведення літніх 

канікул 2020/2021 навчального року», від 30.12.2020 №145 «Про стан роботи з 

попередження дитячого травматизму за I семестр 2020/2021 навчального року».  

При плануванні роботи закладу з даного питання враховано діючі 

нормативні документи, поставлено конкретні задачі перед педагогічним 

колективом КЗ «Бесарабівська гімназія» щодо профілактичної роботи із 

запобігання дитячому травматизму, визначено оптимальні строки виконання та 

відповідальних.  

Протягом 2020/2021 навчального року в  закладі створені безпечні умови 

для навчання та виховання здобувачів освіти, дотримувалися санітарно-

гігієнічні умови під час навчання та позакласних заходів, починаючи з 

складання розкладу та дотримування температурного режиму, освітлення, 

вологе прибирання та провітрювання класних кімнат. Для зниження впливу 

шкідливих факторів на життя та здоров’я здобувачів освіти в кабінетах фізики, 

інформатики, хімії (біології), спортзалі оформлені куточки з додатковими 

матеріалами інструктажів безпеки життєдіяльності. 

Для того, щоб визначити рівень фізичного розвитку учнів, які займаються 

фізичною культурою, а також з’ясувати відповідність навантаження на уроці 

стану здоров’я та функціональним можливостям здобувачів освіти у закладі 

запроваджується медико-педагогічний контроль. Він дає змогу не лише 

своєчасно визначити рівень їхнього фізичного розвитку, а виявити ознаки 

хвороб і ушкоджень на ранніх стадіях. Такий контроль містить заходи 

спрямовані на оптимізацію, безпечність та ефективність фізичної культури. 

Учнів, повністю звільнених від занять фізкультури не було, були лише 

тимчасово звільнені. Питання збереження здоров’я здобувачів освіти на уроках 

фізичної культури постійно контролюється адміністрацією, медичним 

працівником та батьківською громадськістю закладу. У кожному класному 

журналі наявні листки здоров’я, які відповідають встановленій формі та з 

відповідними позначками щодо належності дитини до групи здоров’я.  

В КЗ «Бесарабівська гімназія» обладнаний куточок з безпеки 

життєдіяльності школярів, ведеться облік сімей, які мають вогнепальну зброю, 

на даний момент таких сімей не виявлено.  

Програма вступного інструктажу розроблена на основі орієнтовного 

переліку питань вступного інструктажу з безпеки життєдіяльності. Записи про 

вступний інструктаж робилися на окремій сторінці журналу обліку навчальних 

занять. Первинні інструктажі з безпеки життєдіяльності проводилися на 

початку заняття у кожному кабінеті, спортзалі тощо, наприкінці навчального 

року перед початком канікул, а також за межами закладу освіти, де освітній 
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процес пов'язаний з використанням небезпечних і шкідливих для здоров'я 

факторів. Первинний інструктаж проводили учителі, вихователі, класні 

керівники, керівники гуртків тощо. Цей інструктаж проводився з учнями, які 

брали участь у позашкільних заходах. Первинний інструктаж також проводився 

перед виконанням кожного завдання, пов'язаного з використанням різних 

матеріалів, інструментів, приладів, на початку уроку, заняття, лабораторної, 

практичної роботи тощо. Запис про проведення первинного інструктажу 

робився в окремому журналі реєстрації інструктажів з безпеки життєдіяльності, 

який зберігається в кожному кабінеті, спортивному залі та іншому робочому 

місці. Цільовий інструктаж проводився з учнями у разі організації позакласних 

заходів (олімпіад, спортивних змагань), під час проведення громадських 

позакласних робіт (прибирання територій, приміщень, дослідних робіт). 

Реєстрація проведення цільового інструктажу здійснювалася у журналі 

реєстрації інструктажів.  

Одним із шляхів запобігання наявних негативних факторів та  подолання 

їх наслідків, практичної реалізації завдань, визначених у державних 

документах, є впровадження в навчальний процес навчальної дисципліни 

«Основи здоров'я» (5-9 клас), програма якої визначається практичним 

спрямуванням, передбачає формування основних моделей безпеки під час 

виникнення побутових, природних, техногенних надзвичайних ситуацій.  

Для удосконалення профілактичної роботи щодо запобігання дитячого 

травматизму серед учнів, класними керівниками в повному обсязі проведені 

бесіди з циклу «Безпека життєдіяльності» (відповідно до збірника нормативних 

і методичних матеріалів «Система роботи з БЖД в загальноосвітньому 

навчальному закладі») з усіх видів дитячого травматизму: з вивчення правил 

дорожнього руху, правил протипожежної безпеки, запобігання отруєнь, правил 

безпеки при користуванні газом, безпеки з вибухонебезпечними предметами, 

безпеки на воді, безпеки користування електроприладами, профілактики 

вірусних захворювань, коронавірусу та інших інфекційних захворювань, 

первинні та цільові інструктажі, що обов’язково фіксувалися в журналах БЖД 

та класних журналах на відповідних сторінках, дотримуючись норм запису. 

Проводилися індивідуальні бесіди з учнями,  які були відсутні в день 

проведення планової бесіди, які проходили відповідно до складеного 

загальношкільного графіка у визначені дні: вівторок та четвер. Перевірка 

щоденників здобувачів освіти показала, що класні керівники проводять і 

записують у щоденниках бесіди з попередження дитячого травматизму.  

У кожного класного керівника зібрані матеріали для проведення бесід з 

усіх видів дитячого травматизму. 

З метою попередження нещасних випадків під час освітнього процесу, 

травмування та загибелі у побуті проводилися: тиждень знань з основ безпеки 

життєдіяльності (грудень 2020), тиждень знань з правил дорожнього руху 

(вересень 2020), під час яких проводилися заходи спрямовані на попередження 

дитячого травматизму за окремим планом. 
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У КЗ «Бесарабівська гімназія» було проведено наступні заходи: конкурси 

малюнків: «Ходимо безпечно», «Мій друг – світлофор», «Увага! Пішохід!», 

єдиний національний урок «Безпека дорожнього руху», у бібліотеці було 

організовано виставку «Мій друг – безпечний рух», оновлено наочну агітацію 

класних куточків про вивчення правил дорожнього руху. 

Значна увага приділялася роботі з батьківською громадськістю. На 

батьківських зборах класними керівниками порушувалося питання з безпеки 

життєдіяльності дітей, проводилися бесіди з попередження дитячого 

травматизму вдома і на вулиці. Проводилися консультації з питань охорони 

життя перед канікулами та оформлялися пам’ятки для батьків, на яких 

покладалася відповідальність за життя та здоров'я своїх дітей на час канікул.  

      З метою запобігання дитячого травматизму під час освітнього процесу 

у закладі організовано чергування класів, вчителів, членів адміністрації.      

Проводилися додаткові бесіди по застереженню дитячого травматизму для 

різних випадків: шкідливість для здоров'я чіпсів, про петарди, тонкий лід, 

інфекційні захворювання, гриби, їзда на скутерах, велосипедах, обережність під 

час танення снігу та льоду, на дорозі під час руху до закладу та додому, про 

поведінку біля водойм, побутового травматизму. 

Успішним є поєднання роботи з охорони життя й здоров’я з проведенням 

занять із цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, відпрацюванням 

елементів евакуації учнів. З метою застосування теоретичних знань та 

використання практичних навичок з попередження дитячого травматизму 

проводилися тренувальні відпрацювання дій під час сигналу тривоги 

«Пожежа», «Техногенна загроза», коли діти реагуючи на сигнал вчилися 

відтворювати відповідну евакуаційну ситуацію.  

Питання профілактики дитячого травматизму розглядалися на  

педагогічних радах «Про стан роботи по застереженню дитячого травматизму 

та заходи на 2019/2020 навчальний рік» (серпень 2019), нараді при директору 

«Про систему роботи класних керівників, учителів з попередження дитячого 

травматизму за І семестр 2020/2021 навчального року») (грудень 2020), 

інструктивно-методичних нарадах («Про попередження дитячого травматизму» 

(додаткові бесіди по попередженню дитячого травматизму в разі виникнення 

необхідності), на засіданнях піклувальної ради КЗ «Бесарабівська гімназія» 

«Про виконання заходів по застереженню дитячого травматизму» (грудень 

2020), методичного об’єднання класних керівників (січень 2021). 

Робота педагогічного колективу КЗ «Бесарабівська гімназія» постійно 

спрямована на поліпшення профілактики травматизму та недопущення 

випадків травмування дітей. 

Принципи запобігання дитячого травматизму різноманітні, але головною 

і надійною з них є постійна турбота дорослих про безпеку дітей, тому у закладі 

створено систему роботи з батьками з даного питання, активізовано 

індивідуальну просвітницьку роботу з батьками з питань основ безпеки 

життєдіяльності, захисту дітей від будь-яких форм фізичного або психічного 

насильства.  
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В результаті проведеної роботи по застереженню дитячого травматизму в 

КЗ «Бесарабівська гімназія» випадків травмування серед здобувачів освіти не 

було, у дорожньо-транспортні пригоди не потрапляли. Тому слід продовжувати 

профілактичну роботу з попередження всіх видів дитячого травматизму та 

активізувати роботу щодо популяризації здорового способу життя. 

 

 

 

 

 


